

# 大理 大学

## 贺 信

清华大学：

四月芳菲，水木清华。时值贵校 110 周年华诞，谨向全体师生员工和广大海内外校友致以热烈的祝贺和诚挚的问候！

清华大学始终秉承“自强不息、厚德载物”的校训，践行“行胜于言”的校风和“严谨、勤奋、求实、创新”的学风，弘扬“爱国奉献、追求卓越”的精神，百年赓续，奋进不辍，塑造了清华人的意志品质，涵养了清华人的气度风范，形成了深厚的文化积淀和光荣的革命传统，为国家建设和民族复兴培养了一大批治学、兴业、治国的优秀人才，发展成为我国科学技术和思想文化创新的重要基地，以“自强成就卓越，创新塑造未来”的气魄走出了一条扎根中国大地建设世界一流大学的道路。

贵校自 2013 年起对口帮扶我校以来，以高度政治责任心，倾心倾力动员学校优势资源帮助我校发展，接受我校干部和教师锻炼学习，指导我校学科和专业建设，帮助我校显著提升了学科专业建设水平、师资队伍水平、人才培养质量和社会服务能力，为滇西边境山区脱贫攻坚做出了重大贡献。对此，理大人感恩于心，永远铭记！期待在贵校帮助下，进一步加强交流合作、携手共同发展。

愿我们的友谊日益深厚，愿我们的事业共同兴旺！预祝贵校 110 周年校庆圆满成功！

